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K zápisům přišlo 339 dětí,  

u víc jak sedmdesáti z nich  

navíc rodiče avizují odklad  
Školy zjišťovaly i případný zájem o nástup 
do přípravné třídy, ten zatím avizovali  
rodiče třiadvaceti dětí budoucích školáků. 
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Radní upravili pravidla pro 

projekty participativního 

rozpočtu  
Předkladatelé Koprojektů je budou  
muset předem konzultovat a počítat  
s částkou na vyprojektování záměru. 
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Stavba chodníku v Mniší už má 

jistou dotační podporu, město 

ušetří přes čtyři miliony korun  
Nově budovaný chodník povede od školy 
po konec zástavby ve směru na Hukvaldy. 
Stavět se začne pravděpodobně v červnu. 
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37. ročník přehlídky Kopřiva 

ovládli slovenští herci  

Peter Čižmár a Pavol Seriš  
První si odvezl cenu za herecký výkon 
v černé komedii, druhý jmenovaný zase 
cenu diváků za svou DADA Revue. 
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Peter Čižmár ze slovenského Divadla Kontra byl v rámci 37. ročníku divadelní přehlídky Kopřiva oceněn za svůj výkon v roli 
Micka Dowda v černé komedii Lebka z Connemary. Více na straně 4.                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Tatra Trucks, Moravskoslezský kraj 
a město Kopřivnice intenzivně připravují záměr, jehož výsled-
kem by mělo být zatraktivnění expozice osobních automobilů 
Tatra v expozici zdejšího technického muzea. Postupná pro-
měna muzea by mohla začít už v letošním roce. 

Do konce dubna podá kopřivnická radnice na krajském 
úřadě žádost o individuální dotaci, která by v případě schválení 
měla umožnit realizovat první úpravy ještě letos. „Peníze bu-
dou využity na první úpravy interiéru. Proměnit se má vstupní 

vestibul muzea, zrekonstruovány budou sociální zařízení 
i šatna a další návštěvnické zázemí. V expozičních prostorách 
pak stávající dlažbu nahradí betonová stěrka a nové by měly 
být i stropní podhledy a systém osvětlení exponátů,“ říká kop-
řivnický místostarosta David Monsport s  tím, že cílový stav 
nejen vizuální, ale i organizační transformace muzeí v Kop-
řivnici by měly být definovány v  třístranném memorandu, 
které by město, hejtmanství a automobilka rády uzavřely do 
konce května. 

Hlavní ideou je sblížit dnes samostatné expozice osobních 
a  nákladních automobilů. „Chceme nastartovat úpravy stá-
vající expozice osobních automobilů v tom smyslu, že by došlo 
k výměně informačních panelů a grafických prvků v expozici 
tak, aby se přiblížila dnešní podobě muzea nákladních auto-
mobilů. Postupně mají přibývat i moderní interaktivní prvky, 
kterými disponuje expozice nákladních vozů. Chceme tím 
zvýšit komfort pro návštěvníky a muzeu osobních automobilů 
pomoci znovu zvýšit návštěvnost,“ nastínil už vloni v listopadu 
Lukáš Curylo, náměstek hejtmana pro kulturu, s tím, že celý 
projekt je stále na začátku.                  (Pokračování na straně 3) 

Na veřejných schůzích rezonovalo téma obchvatu Vlčovic

Cílem připravovaných změn v technickém 
muzeu je vizuální i technologické sblížení 
s modernější expozicí nákladních automobilů  
a zvýšení atraktivity pro návštěvníky.

Oslavy Dne Země započala fyzická analýza odpadů ze sídliště Pod Mo-
rávií, kterou zajistila firma EKO-KOM.             FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Den Země nabídl 
osvětu i zábavu

Kopřivnice (hod) – Svátek Země 
se v  Kopřivnici slavil v  předstihu. 
V úterý 18. dubna se v sadu E. Be-
neše konala akce, kterou připravila 
ve spolupráci s Radou dětí a mlá-
deže Moravskoslezského kraje 
a  společností Slumeko. Tématem 
letošního Dne Země byla ekolo-
gická stopa a problematika odpadů.  

Akce v sadu byla zaměřena ne-
jen na zábavu, ale především na en-
vironmentální osvětu. Tentokrát za-
čala netradičně, a  to fyzickou 
analýzou odpadu, kdy popelářský 
vůz vysypal obsah několika kontej-
nerů na směsný odpad ze sídliště 
Pod Morávií na komunikaci v sadu. 
Analýzu zajistila společnost EKO-
KOM ve spolupráci se společností 
Green Solution.  

(Pokračování na straně 3) 

Molo, které se má ještě letos v létě objevit 
na hladině přehrady, bude jednodušší

Větřkovice (dam) – Ještě v průběhu 
nadcházející letní sezony si návštěvníci 
vodní nádrže ve Větřkovicích užijí no-
vinku v podobě rekreačního mola. To 
by se na hladině přehrady mělo objevit 
pravděpodobně v  závěru července 
a půjde o další plod spolupráce města, 
kraje a  Tatry na vylepšování rekreač-
ního potenciálu oblíbené lokality.  

Dohoda na vybudování mola 
vznikla už vloni v létě. Moravskoslezský 
kraj zajistil financování a  město Ko-
přivnice už má na svém účtu jedena-
půlmilionovou dotaci, ze které stavbu 
mola zaplatí. To nakonec bude mít ji-
nou podobu, než byla původně pre-
zentována. Projekt tříramenného mola 
s  posezením i  stříškou, který kraj po 
dohodě s municipalitami plánoval re-
alizovat nejen ve Větřkovicích, ale také 
na hladině Slezské Harty nebo Karvin-
ského moře, byl pro místní podmínky 

výrazně upraven. „Důvodem, proč 
jsme se rozhodli do původně navrže-
ného projektu vstoupit, je nejen to, že 
Větřkovická přehrada má podstatně 
menší rozlohu než ostatní jmenované 
vodní plochy a původní záměr by na 
ni byl jednoduše příliš velký. Problémy 
by mohlo působit i významné kolísání 
hladiny v  nádrži, a  pokud by projekt 
nebyl upraven, tak by hrozilo, že molo 
mohlo místo pohupování na hladině 
ležet na dně přehrady,“ vysvětluje 
městský architekt Jan Kraut. Ten spo-
lupracoval na úpravě původního ná-
vrhu z dílny Jiřího Halfara.  

Molo na hladině Větřkovické pře-
hrady by nakonec mělo být tvořeno jen 
jednoduchým 17 metrů dlouhým pon-
tonem z dřevěných palubek zakonče-
ným kruhovou plochou o průměru 3,7 
metru s tříramennou lavicí pro pose-
zení.                 (Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

27. dubna – Zastupitelé projednají 

návrhy změn územního plánu, dotací 

a darů v sociální oblasti. 

6. května – Kulturní dům bude hostit 

25. ročník výstavy a soutěže modelů 

Beskyd Model Kit show.

Kopřivnice (hod) – V místních částech 
proběhla v uplynulém týdnu veřejná set-
kání s vedením města. Po roce obyvatelé 
Vlčovic, Lubiny a Mniší mohli diskutovat 
nejen s představiteli města a zaměstnanci 
úřadu, ale i městských organizací.  

Jak bývá zvykem, v úvodu předsedové 
výboru zastupitelstva z jednotlivých míst-
ních částí představili jeho členy, aby 
ostatní občané věděli, na koho se mohou 
se svými problémy či podněty obracet. 
Následně Lenka Šimečková, vedoucí od-

dělení strategického plánování, sezná-
mila občany s  tím, co se v  jejich místní 
části vloni realizovalo a co je v plánu na 
letošní rok. Po ní prezentovala Veronika 
Červeňová, vedoucí odboru životního 
prostředí, novinky v oblasti životního pro-
středí týkající se především ovzduší a od-
padů. Jak ve Vlčovicích, tak v Mniší rad-
nice podrobně informovala přítomné 
o  investičním záměru Ředitelství silnic 
a dálnic na vybudování obchvatu Vlčovic 
a narovnání komunikace I/58.  

Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje 
města, po zhlédnutí prezentace přítomné 
upozornil na to, že jde jen o studii. „Ne 
všechny prezentované návrhy z videa bu-
dou realizovány, jako například křižovatka 
na Tichou. Může jít o  rozdíl i  desítek 
metrů. V průběhu příštího roku uspořá-
dáme společně s ŘSD seznámení občanů 
s rozpracovanou dokumentací a budeme 
řešit možné technické varianty řešení,“ 
přiblížil záměr stavby Jiří Štěpán.  

 (Pokračování na straně 2) 

Modernizace expozice 
osobních tatrovek by 
mohla začít ještě letos, 
pomoci s ní chce i kraj
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Před týdnem se konaly zápisy do prvních tříd. Učitelé ve všech místních školách prozkoušeli děti, 
zda jsou zralé, aby zvládly školní docházku.                                                         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K zápisům do prvních tříd  

letos přišlo bezmála 340 dětí
Kopřivnice (hod) – K zápisům do prvních tříd, které proběhly 

v Kopřivnici a v místních částech, přišlo celkem 339 dětí, přičemž 
u  72 z  nich rodiče avizovali odklad povinné školní docházky. 
Tento počet se ale může změnit, neboť některé děti ještě neab-
solvovaly vyšetření v pedagogicko-psychologické poradně. Vloni 
přišlo k zápisům celkem 322 dětí a předběžný odklad byl avizován 
u 79 z nich. Z kapacitních důvodů museli odmítnout žadatele 
jen na škole sv. Zdislavy. Ve škole Mniší z důvodu naplnění kapa-
city s největší pravděpodobností nebudou přijaty 2 děti. Zatím 
ale nemají rozhodnutí z MŠMT o schválení navýšení kapacity 
školy, tudíž žádná rozhodnutí o přijetí či nepřijetí nevydávají. Od 
září otevře tři první třídy ZŠ 17. listopadu, z toho jednu pro nadané 
děti s  rozšířenou výukou. Po dvou prvních třídách budou mít 
školy dr. Milady Horákové, Emila Zátopka a Alšova, ostatní po 
jedné. Ve škole Floriána Bayera budou mít jednu běžnou 1. třídu 
ZŠ s prvky Montessori pedagogiky, kde budou spojeny ročníky 
1.–3., další žáci zapsaní do 1. ročníku budou v logopedické třídě 
a další ve speciální třídě pro žáky s LMP. 

Letos se u  zápisů zjišťoval u  avizovaných odkladů i  zájem 
o přípravné třídy. V den zápisů o ni projevili rodiče zájem u 23 
dětí. Kolik se jich otevře a na které škole, bude známo až v závěru 
letních prázdnin. 

Pietní akt k osvobození města 
proběhne dopoledne

Kopřivnice (hod) – Pietním aktem si Kopřivnice připomene 
78. výročí osvobození města a  ukončení druhé světové války. 
Vzpomínková akce se dopoledne uskuteční v  netradiční čas, 
a to v pátek 5. května v 11 hodin u pomníku padlých před bývalou 
Základní školou Náměstí. 

Molo, které se má ještě letos v létě...
(Dokončení  ze strany 1) 
Postranní ramena s  posezením 

realizována nebudou, stejně jako nad-
střešení, které by mohlo lákat ke ská-
kání do vody z větší výšky a přinášelo 
by riziko zranění.  

„To, že jsme do původního pro-
jektu, který byl podpořen dotací, vý-
znamně zasáhli, znamenalo, že jsme 
změny museli projednat a  nechat 
schválit nejen Moravskoslezským kra-
jem, ale také Tatrou jako majitelem 
nádrže,“ říká Adam Ondrašík, vedoucí 
odboru majetku města kopřivnické 
radnice, který bude zajišťovat realizaci 
mola. Městu se partnery projektu po-
dařilo o  vhodnosti změn přesvědčit, 
ovšem bude to znamenat i  jisté zdr-
žení. Až nyní se totiž může rozjet pro-
ces zadání výroby a následné instalace 

mola. „ Tento projekt jsme převzali již 
v rozběhnutém stavu od minulého ve-
dení města. Na budoucí molo na pře-
hradě se velmi těším i já osobně, vždy 
je uživatelsky příjemnější vstoupit do 
hluboké vody přímo z mola, ať už se 
člověk v chladných měsících otužuje, 
nebo si jde v  létě s  dětmi zařádit. Je 
nepříjemné, že realizaci rekreačního 
mola nestihneme do začátku letní se-
zony a  dojde i  k  určitým omezením 
v průběhu stavby. Přesto uděláme veš-
keré kroky ke zrychlené realizaci, aby 
alespoň v  druhé části prázdnin bylo 
molo v  provozu,“ uvedl kopřivnický 
místostarosta Stanislav Šimíček. 

Molo bude instalováno zřejmě 
hned na začátku hlavní štěrkové pláže 
kousek za asfaltovým sjezdem do 
vody. 

Na veřejných schůzích rezonovalo...
(Dokončení ze strany 1) 
Jak poznamenal Jiří Štěpán, opti-

mistická varianta zahájení stavby pře-
ložky I/58 je podle ŘSD na přelomu 
roku 2026/27, ale podle zástupců 
města spíš později. Samotná stavba by 
měla trvat přibližně jeden a půl roku.  

Nejen v Lubině, ale i v Mniší se ho-
vořilo o přípravách druhé etapy dobu-
dování kanalizace. „V Lubině se jedná 
o území kolem hlavní cesty ve směru 
na Frenštát a kolem mateřské školy,“ 
sdělil místostarosta Stanislav Šimíček.  

V Lubině se opět diskutovalo o sta-
cionárních radarech. Lubinské trápí 
rychlost vozidel přijíždějících do obce 
od Hájova. „Máme problém vyjet od 
svých domů, řidiči jezdí rychle. Infor-
mativní radar naši situaci neřeší,“ po-
steskl si Jan Křístek. Starosta Adam Ha-

nus mu odpověděl, že Dopravní in-
spektorát umístění stacionárního ra-
daru neschválí, protože měřit se může 
až dvě stě metrů od začátku zastavěné 
části od vjezdu do obce, což tento úsek 
nesplňuje. 

Většina dotazů byla na všech set-
káních zodpovězena na místě. 
„K tomu, na co jsme neodpověděli, zji-
stíme informace a  odpovědi zveřej-
níme v zápise, který bude umístěn na 
webu města. Nefungujeme zde jen jed-
nou za rok na veřejném setkání, ale 
máte možnost se na nás obracet po 
celý rok, buď na nás, nebo na ostatní 
pracovníky radnice. Prioritně se mů-
žete obracet na členy místního výboru, 
kteří budou vaše požadavky přenášet 
na městský úřad,“ konstatoval závěrem 
každého setkání starosta Hanus. 

Veřejný energetik 
bude pomáhat 
menším obcím

Kopřivnice (dam) – Expert 
na energetiku, placený z pro-
středků Moravskoslezského 
kraje a  poskytující bezplatné 
poradenství obcím v ORP Ko-
přivnice, bude od začátku 
května působit na kopřivnické 
radnici. Především starostové 
menších obcí, kteří nedispo-
nují dostatečným odborným 
zázemím, mohou jeho pro-
střednictvím získat odpovědi 
na řadu otázek z oblasti ener-
getiky, které řeší při zajišťo-
vání provozu municipalit. No-
vinku minulý týden v  Ko- 
přivnici prezentovali zástup-
cům okolních měst a obcí. 

Prostřednictvím Centra 
veřejných energetiků kraj po-
může obcím a jejich příspěv-
kovým organizacím připravit 
návrhy úspor, které lze pro-
vést „od stolu“, stejně jako bez 
větších úsporných energetic-
kých balíčků vyžadujících sta-
vební úpravy a další čas reali-
zace. Energetici budou 
schopni navrhnout také in-
vestice do technologií, které 
nejen šetří, ale i  vydělávají, 
nebo zapojení obcí do komu-
nitní energetiky.  

„Chceme obcím poskyt-
nout nezávislé poradenství, 
abychom společně zabránili 
energošmejdům podvádět jak 
samotné obce, tak zejména 
ředitele příspěvkových orga-
nizací, kteří jsou pod velkým 
tlakem,“ řekl náměstek hejt-
mana Jakub Unucka při pre-
zentaci projektu v Kopřivnici. 
Veřejný energetik bude díky 
spolupráci radnice úřadovat 
hned vedle městského ener-
getika města a podle starosty 
Adama Hanuse budou úzce 
spolupracovat.  

Podobně jako v Kopřivnici 
by měl veřejný energetik do 
konce letošního roku působit 
ve všech obcích s rozšířenou 
působností v kraji. Jejich pro-
střednictvím se chce hejtman-
ství podělit o  zkušenosti 
s  energetickým hospodaře-
ním ve více jak dvanácti stech 
krajských budovách.  

V  Kopřivnici například 
existuje dobrá zkušenost s vy-
tápěním Muzea nákladních 
automobilů Tatra tepelnými 
čerpadly, což je příklad sta-
vebních investic. Příkladem 
úspory dosažené od stolu je 
sloučení odběrných míst elek-
trické energie na zdejší střední 
škole, čímž došlo ke zhruba 
půlmilionové roční úspoře na 
provozních nákladech a  dis-
tribučních poplatcích.  

V Kopřivnici se do celostátní sbírky potravin zapojily místní supermarkety. V nich lidé darovali 
přes 1 300 kg zboží.                                                                                                        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Návrhy je nutné před podáním do Koprojektů prokonzultovat
Kopřivnice (hod) – Koprojekty neboli 

participativní rozpočet mají nová pravi-
dla. Ta schválila rada města na svém pos-
ledním zasedání.  

Díky participativnímu rozpočtu se 
mohou občané aktivně zapojovat do roz-
hodování o  tom, co se bude na lokální 
úrovni realizovat. Mohou podávat kon-
krétní návrhy na zlepšení kvality života 
ve svém okolí a také se prostřednictvím 
hlasování zúčastnit rozhodování o vítě-
zném návrhu. Kopřivnická radnice bude 
letos vyhlašovat Koprojekty už pátým ro-
kem, poprvé to bylo v roce 2019, kdy bylo 
v rozpočtu města vyčleněno půl milionu 
korun. Tato částka byla alokována v roz-
počtu každý rok až do loňského roku, 
kdy došlo k  navýšení o  100 tisíc korun 
na výši 600 tisíc korun. „Po zkušenostech 
z uplynulých čtyř ročníků a na doporu-

čení Komise Projektu Zdravé město 
a místní Agendy 21 zastupitelstvo města 
letos v  březnu schválilo navýšení roz-
počtu pro Koprojekty na rovný milion 
korun. To je první změna,“ poznamenal 
místostarosta David Monsport, jenž má 
v gesci agendu Zdravého města a místní 
Agendu 21.  

Při úpravě pravidel se vycházelo ze 
zkušeností z  uplynulých ročníků, při-
čemž upravená pravidla byla konzulto-
vána i v Komisi pro Projekt Zdravé město 
a MA21. „Nově se projekty budou podá-
vat pouze v  průběhu měsíce června, 
přesto práce na jejich přípravě začínají 
již od dubna. Další novinkou je povinná 
konzultace, aby se vydiskutovaly kolizní 
situace, které by následně mohly bránit 
samotné realizaci. U  větších projektů 
musí nově jejich předkladatelé počítat, 

že 20 % z celkové částky bude nutné vy-
členit na přípravu projektu nebo další 
vyvolané náklady související s realizací. 
Uvedu na příkladu, když chce někdo ne-
chat vybudovat hřiště za milion korun, 
tak se peníze nemohou dát jen do her-
ních prvků, ale i do vyprojektování tako-
vého hřiště, včetně dopadových ploch 
a úpravy terénu. V minulosti se totiž stá-
valo, že radnici chyběly v  rozpočtu pe-
níze na přípravu dokumentace, která pro 
realizaci takovýchto projektů je vždy 
nutná. Proto došlo k  dílčím úpravám 
pravidel Koprojektů, aby se s nimi ještě 
lépe pracovalo. Cílem těchto úprav je za-
jistit co nejreálnější odhad celkových ná-
kladů předkládaných projektů na jejich 
realizaci a  aby nedocházelo k  potřebě 
navyšovat rozpočet akce,“ dodal na závěr 
místostarosta Monsport. 

Potřebným Kopřivničané darovali 

1 326 kg potravin a drogerie 
Kopřivnice (hod) – V sobotu 22. dubna probíhalo jarní kolo 

celorepublikové Sbírky potravin, do něhož se zapojilo 1 540 pro-
dejen i on-line obchody. Letos se v jarním kole v celé republice 
vybralo 438 tun potravin a drogistického zboží, což je o desítky 
tun víc než vloni, ale méně než na podzim. Kdo by se chtěl ještě 
zapojit, může tak učinit do 1. května přes on-line nákupy.  

V Kopřivnici mohli lidé darovat potraviny a další potřebné 
věci ve třech prodejnách, v  nichž se celkem vybralo 1 326  kg 
zboží, což je v porovnání s loňskou jarní sbírkou o 510 kg víc, ale 
o 424 méně než na podzim. V Lidlu byl výtěžek určen pro místní 
pobočku Armády spásy. „Od nakupujících jsme dostali 167,6 kg 
trvanlivých potravin, 7,2 kg drogistického zboží a 1,2 kg čerstvých 
potravin,“ uvedla Šárka Flodrová, vedoucí sociální služby v kop-
řivnické pobočce Armády spásy. Oproti loňskému jaru lidé v této 
prodejně darovali celkově o 96 kg zboží méně. 

V dalších dvou obchodech byl výtěžek v porovnání s loňským 
jarním kolem výrazně lepší. V Tescu se již několik let sbírá pro 
potřebné, o které se stará Charita Frenštát pod Radhoštěm. Vloni 
na jaře zde darovali nakupující 168,5 kg potravin a 10 kg drogerie. 
„Letos jsme od dárců obdrželi 532 kg potravin a 80 kg drogerie,“ 
uvedla Anna Čechová, projektová manažerka Charity Frenštát. 
Třetím obchodem byl Kaufland, kde zákazníci darovali do sbírky 
celkem 538 kg potravin včetně drogistického zboží, které bylo 
předáno přímo Potravinové bance. Vloni zde na jaře nakupující 
darovali celkem 368 kg zboží.
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Žáci 6. tříd ze ZŠ Alšovy vysázeli na městské plantáži tři stovky sazenic smrku pichlavého a ak-
tivně tak oslavili Den Země.                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1) 
Její pracovníci hromadu odpadů roztřídili na jed-

notlivé složky – plast, papír, sklo, bioodpad apod. Cílem 
této akce bylo zjistit, zda lidé třídí a zda se ve směsném 
odpadu snížil poměr biologicky rozložitelného odpadu, 
neboť v této lokalitě radnice začátkem roku rozdávala 
kyblíky na bioodpad.  

Smyslem akce ke Dni Země bylo poukázat na eko-
logickou stopu, ale taky na výrobky a produkty, které 
používáme v každodenním životě, a jejich dopady na 
životní prostředí. Proto nechyběly naučné výstavy, eko-
logické soutěže a workshopy pro děti. Součástí bylo po-
čítání ekologické stopy a prodej regionálních eko vý-
robků – například domácích sirupů nebo originálního 
recyklovaného oblečení, které vyrobily Zuzana Jalův-
ková a Zuzana Přívětivá. Příchozí si mohli zakoupit sa-
zenice či květiny z farmy Lička. 

Svůj program inovovala i společnost Slumeko. Ta 
zde měla nejen pojízdné re-use centrum, ale připravila 
i pokojíček, který vybavilo nábytkem a věcmi, které lidé 
donesli právě do re-use centra na ulici Panské.  

Radamok připravil na dopoledne soutěž pro zá-
kladní školy. Každou z nich reprezentoval šestičlenný 
tým složený z žáků druhých až pátých tříd. Nejlépe se 
dařilo družstvu ze ZŠ Lubina, druhá skončila škola Al-
šova a třetí ZŠ Mniší. Na čtvrtém místě se umístily stej-
ným počtem bodů ZŠ E. Zátopka a sv. Zdislavy, pátá 
byla ZŠ 17. listopadu a šestá ZŠ F. Bayera. Všichni sou-
těžící obdrželi drobné dárky a školy na prvních místech 
obdržely šeky odstupňované od 1500 za bronzové umí-
stění, 3 500 za stříbro a vítězná škola získala 5 000 ko-
run. 

Také letos připravily mateřské školy výstavu v parku 
a každá z nich přinesla své výrobky z odpadových su-
rovin podle hesla – pro někoho odpad, pro dalšího po-
klad.  

V pátek 21. dubna se vysazovaly bylinky i stromky. 
Děti ve školkách vysazovaly bylinky do truhlíků. Odbor 
životního prostředí zajistil pro všechny školky spadající 
pod Mateřské školy Kopřivnice směs bylinek. „Děti vy-
sazovaly oregáno, rozmarýn, pažitku, tymián, mátu, le-
vanduli ze zahradnictví Klos Sedlnice. Ve stejný den na 
plantáži naproti koupališti vysazovali žáci šestých tříd 
ZŠ Alšovy 300 sazenic smrku pichlavého,“ okomento-
vala další aktivity ke Dni Země Radka Krysová, vedoucí 
oddělení lesního hospodářství a ochrany přírody. 

Den Země nabídl osvětu...

p l a c e n á   i n z e r c e

Pohádkový les 

přilákal 624 dětí
Kopřivnice (hod) – Krásné počasí 

přilákalo rekordní počet dětí a  jejich 
rodičů na Pohádkový les. Letos se na 
startu zaregistrovalo 624 dětí, které ná-
sledně plnily úkoly, vybrat si mohly ze 
dvou okruhů, menšího a většího, dvou-
apůlkilometrového okruhu v okolí Bílé 
hory, kde mohli vystoupat až na vrchol 
rozhledny, a Váňova kamene. Některé 
absolvovaly jen menší okruh, další pak 
oba. Na obou trasách měly pro ně po-
hádkové bytosti připravené úkoly. V cíli 
je pak čekaly drobné odměny. 

Stavbu chodníku v Mniší 

městu zlevní dotace
Mniší (dam) – Bezpečnější pohyb chodců v Mniší za-

jistí ještě letos třetí etapa výstavby tamního chodníku. 
Na investici je v  aktuálním rozpočtu města vyčleněna 
částka 14,3 milionu korun. Nyní může radnice počítat 
i s potvrzenou dotační podporou, když se z Integrova-
ného regionálního operačního programu podařilo získat 
dotaci ve výši 4,1 milionu korun. 

„Už příští týden bude v radě města vyhlášeno výbě-
rové řízení na dodavatele stavby. Ta by mohla začít zhruba 
v červnu a trvat by měla přibližně devadesát dní,“ říká 
vedoucí odboru rozvoje města Jiří Štěpán.  

Postaveno má být 450 metrů chodníku od školy 
v  Mniší až po konec zástavby ve směru na Hukvaldy. 
Chodník bude široký 1,5–1,7 metru. V několika málo úse-
cích, kde nebylo možné jiné technické řešení, pak bude 
zúžen pouze na 90 centimetrů. Dotace přispívá na stavbu 
samotného chodníku 80 % uznatelných nákladů. Celá 
investice je ale podstatně vyšší, neboť součástí stavby je 

také odvodnění, opěrné zídky a  další 
drobné stavby, které město bude plně 
hradit z vlastních rozpočtových zdrojů. 
Související stavba opěrné zídky už 
v  Mniší dokonce probíhá. Výstavba 
chodníku bude probíhat za provozu, ři-
diči se musí připravit na kyvadlové ře-
šení dopravy v místech, kde budou pro-
bíhat stavební práce. 

Modernizace expozice osobních...
(Dokončení ze strany 1) 
Snahy o  proměnu kopřivnických 

muzeí se začaly diskutovat už krátce po 
otevření expozice náklaďáků v někdejší 
tatrovácké slévárně. Vývoj celého zá-
měru souvisí i s úvahou o možné bu-
doucí snaze vybudovat zcela nové mu-
zeum osobních automobilů v  sou- 
sedství toho, kde jsou dnes k vidění ná-
kladní vozy. Případná novostavba mu-
zea osobních automobilů zatím exis-
tuje pouze ve formě ideové studie a jde 
o hudbu vzdálené budoucnosti. Úpravy 
stávající expozice jsou mnohem aktu-
álnější a mají reálnější kontury. 

Náklady na úpravu celé expozice ve 
stávající budově v  centru Kopřivnice 
jsou odhadovány zhruba na 27 milionů 
korun. Polovina by už letos měla být 

uvolněna na zmíněné úpravy objektu, 
v  příštím roce by pak měl následovat 
vizuální a technologický upgrade expo-
zice. Návštěvníci by se měli dočkat mo-
dernějšího atraktivního vizuálního 
zpracování expozice i zavádění moder-
ních prezentačních technologií včetně 
rozšířené reality. 

Ruku v ruce s plány na aktualizaci 
expozice jdou i úvahy o budoucím or-
ganizačním uspořádání muzejních in-
stitucí v Kopřivnici. Je zřejmé, že budou 
následovat jednání o reorganizaci, ne-
boť stávající stav, kdy dvě muzea jedné 
značky v jednom městě provozují dvě 
různé organizace, se jeví nejen kompli-
kovaný, ale i méně efektivní, než když 
budou všechny tatrovácké exponáty 
spravovány pod jednou hlavičkou.  
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Další kinopřenos z Londýna 

nabídne operu Turandot
Kopřivnice (dam) – Už téměř celé století nepřestává publikum 

na celém světě fascinovat opera Turandot. Poslední a  původně 
nedokončené dílo legendárního italského skladatele Giacoma 
Pucciniho je dalším titulem, které Kino Kopřivnice nabídne svým 
divákům v rámci cyklu projekcí představení z Londýnské královské 
opery. Milostné drama se odehrává na dvoře princezny Turandot, 
jež nechává nemilosrdně vraždit nápadníky, kteří nedokáží vyřešit 
její rozmarné hádanky. Všechno se změní ve chvíli, kdy neznámý 
princ jednu z hádanek zodpoví. Princezna spouští po záhadném 
muži pátrání a operní publikum si může užít jednu z nejslavnějších 
světových árií Nessun dorma.  

Režisér londýnské inscenace Andrei Serban při aktuálním na-
studování vyšel z čínských divadelních tradic a nabízí divákům 
barevné fantazijní výjevy ze starověkého Pekingu. Orchestr řídí 
dirigent Antonio Pappano a v hlavních rolích září italská sopra-
nistka Anna Pirozi nebo původem jihokorejský tenorista Yonghoon 
Lee. Turandot bude místní kino promítat v neděli 30. dubna od 
půl páté odpoledne. 

Nedělní Filipojakubská noc nabídne kejklíře i big beat
Kopřivnice (dam) – Už nadcházející 

neděli 30. dubna Kopřivničané v  režii 
místního kulturního domu oslaví filipo-
jakubskou noc. Svátek s  kořeny v  po-
hanských rituálech je v tuzemsku spo-
jován tradičně s pálením čarodějnic. Ani 
o to Kopřivničané nepřijdou, ale připra-
ven pro ně bude asi sedmihodinový 
komponovaný program podobně jako 
vloni v historizujícím duchu. Organizá-
toři vyzývají lidi, aby oprášili košťata, 
klobouky, pavouky, omamné lektvary 
a  přišli i  s  dětmi nasát atmosféru ma-
gické noci. 

Filipojakubská noc se bude stejně 
jako před rokem slavit v sadu E. Beneše. 
V  prostoru bude katovna, ležení rytířů 
i stany komediantů. Ty bude možné prů-
běžně navštěvovat nebo zhlédnout při-
pravená vystoupení v předem plánova-

ných časech. Chybět nebude ani hu-
dební program. První koncert bude mít 
už hodinu po zahájení akce, tedy ve čtyři 
odpoledne, přerovská skupina Rabussa. 
Původně tříčlenná kapela, hrající úpravy 
historických písní, začala éru veřejného 
vystupování před víc jak dvaceti lety na 
nedalekém hradě Starý Jičín, od té doby 
Rabussa projela množství akcí na hra-
dech, zámcích, městských slavnostech, 
jarmarcích, vernisážích a  podobně. 
Dnes pětičlenná kapela hraje repertoár 
složený ze starých lidových písní a písní 
renesančních autorů z  různých koutů 
Evropy. Kromě běžných nástrojů jako 
kytara, housle nebo zobcová flétna je na 
koncertech kapely možné slyšet také ci-
stru, kytarovou loutnu nebo violoncello. 
Kapela bude z pódia návštěvníky filipo-
jakubského programu bavit až do půl 

šesté. V  18.30 přijde na řadu další hu-
dební host, a to kapela Clamortis, která 
v  Kopřivnici s  úspěchem vystupovala 
i před rokem. Šestičlenná kapela zahraje 
i pět set let staré severské a germánské 
písně, ovšem upravené do hardrockové 
podoby. Středověké dudy a  šalmaje se 
tak mísí s  nekompromisní rytmikou 
a elektrickými kytarami. Na devadesáti-
minutový koncert naváže slavnostní za-
pálení vatry se symbolickou figurou ča-
rodějnice, k  čemuž by mělo dojít za 
soumraku ve 20 hodin.  

O  půl deváté večer pak začne po-
slední koncert programu, a  to vystou-
pení novojičínské big-beatové kapely 
Apači, která letos oslaví už pětatřicátou 
sezonu na pódiích. Tečku za celým pro-
gramem pak ve 22 hodin udělá ohňová 
show kejklířů z okolí Clamortisu. 

V kulturním domě budou 

viset energetické obrazy
Kopřivnice (dam) – Takřka celý květen bu-

dou na chodbě ke kinu k vidění obrazy Amelie 
Gabrieli. Výstavu nazvanou Souznění zahájí 
vernisáž naplánovaná na středu 3. května 
v 16.30. Amelie Gabrieli je umělecký pseudo-
nym místní autorky Gabriely Klokočníkové. Ta 
se malování věnuje od dětství a  zhruba po-
sledních deset let pak tvoří i dílka s ezoterickým 
nábojem. Její intuitivní energetické obrazy 
vznikají bez předchozích skic či promýšlení 
kompozice. Subtilní obrazy plné pastelových 
barev a  třpytek mají většinou abstraktní ná-
měty. Autorka maluje výhradně přímo rukama 
a používá barvy, pastely i křídy, které nanáší 
v mnoha vrstvách. Výstava bude v době pro-
jekcí kina k vidění až do 31. května.

Cantus Venuste 

zazpívá v kostele
Kopřivnice (dam) – V sobotu 

29. dubna o půl čtvrté odpoledne 
začíná v kostele sv. Bartoloměje 
Jarní koncert sboru Cantus Ve-
nuste. Ženská část Pěveckého 
sdružení Kopřivnice připravila 
program složený z  duchovní 
hudby a  sborových úprav lido-
vých písní.  

Sobotní koncert ve zdejším 
kostele bude také první příleži-
tostí pro místní publikum vidět 
sbor zpívat pod vedením nového 
sbormistra Petra Marka, který 
u Cantus Venuste působí od za-
čátku letošního roku.

Ceny sedmatřicátého ročníku Kopřivy si rozdělili slovenští herci Čižmár a Seriš 
Kopřiva (dam) – Slovenští 

herci Peter Čižmár a Pavol Se-
riš si během minulého ví-
kendu rozšířili své sbírky oce-
nění z kopřivnického festivalu 
Kopřiva. Peter Čižmár okouzlil 
tříčlennou odbornou porotu 
ztvárněním svérázného Micka 
v  hrobařské frašce Lebka 
z Connemary. Tu jeho domov-
ské Divadlo Kontra odehrálo 
na Kopřivě v pátek v noci. So-
botní program ukončoval Pa-
vol Seriš a  jeho autorská 
DADA Revue. Jestli mu jeho 
jevištní koláž fyzických gagů, 
vtípků a  úmyslných nonsesů 
přinese titul docenta, zůstává 
otázkou, rozhodně mu ale při-
neslo úspěch u  publika Ko-
přivy, jež mu udělilo cenu di-

váka. Oba ocenění slovenští 
divadelníci si ceny odvezli 
opakovaně i z několika minu-
lých ročníků kopřivnické pře-
hlídky. Čižmárovo herectví 
porotci ocenili už v roce 2010 
a  o  dva roky později, kdy se 
o cenu dělil s kolegou Peterem 
Cibulou za jejich verzi Ham-
leta. Seriš má z Kopřivy cenu 
diváků už z  let 2015 a  2017, 
v roce 2019 navíc spolu s Fili-
pem Tellerem získali i cenu za 
herecký výkon v komedii. 

Kompletní kolekce skleně-
ných trofejí pro letošní Ko-
přivu obsahovala čtyři symbo-
lické poháry. Ten za Umělecký 
přínos porotci poslali do Brna. 
Tamní HaDivadlo letos na Ko-
přivě hostovalo s jevištní stu-

dií rozhovoru o  klimatické 
krizi. Inscenace Naši, ve které 
se objevila i  kopřivnická ro-
dačka Táňa Malíková, byla 
sympatickou sondou, jež pří-
jemnou formou otvírala nejen 
problematické environmen-
tální témata, ale také zdánlivě 
obyčejné mezilidské komuni-
kace.  

Poslední cenu, udělova-
nou pořadateli festivalu, si 
pak odvezl divadelník Pavel 
Šmíd. Ten se letos postaral 
o obě dětem určená předsta-
vení Kopřivy. Páteční program 
zahájil Větrnou pohádkou 
a sobotní program otevřel Po-
hádkou z  budíku. Druhý 
z poetických příběhů vybíze-
jící k přemýšlení o času a jeho 
vnímání v  lidském životě vi-
dělo publikum v  sále Muzea 
nákladních automobilů Tatra. 

Za zmínku stojí i  další 
představení v  programu le-
tošní Kopřivy. Dvakrát dostali 
prostor zástupci polské diva-
delní scény. V pátek publikum 
vidělo komorní tragikomedii 
Škytavka varšavského divadla 
Druga Strefa. Zajímavým 
experimentem pak byla insce-
nace Dialog. Zhruba půlhodi-

nové představení bylo výsled-
kem celodenního workshopu 
vedeného uznávaným pol-
ským režisérem a  scénogra-
fem Leszkem Madzikem. Ten 

se šesti amatérskými hereč-
kami a herci z okolí připravil 
podívanou, která byla sice avi-
zována jako pohybové di-
vadlo, ale šlo spíš o  nonver-

bální představení, ve kterém 
sehrály zásadní roli výrazné 
masky a kostýmy. Víc než vý-
sledek na jevišti byl ale zají-
mavý proces jeho přípravy. 

Helbich zahájí výstavu fotografií
Kopřivnice (dam) – Obsáhlou retrospektivní výstavu foto-

grafa Petra Helbicha otevírají už dnes odpoledne v Muzeu na 
Fojtství. Soubor fotografií, který bude v Kopřivnici k vidění až 
do 18. června, vznikal v průběhu několika desetiletí na různých 
místech Česka.  

Návštěvníci výstavy se mohou těšit na celkem pět tematic-
kých celků, které se ovšem v řadě ohledů prolínají a ilustrují 
hlavní celoživotní náměty Helbichových fotografií. Nejvíce fo-
tografií pochází z lesů, další jsou z města, další soubor zachy-
cuje demolice a jiný zátiší. Samostatnou kategorií jsou pak fo-
tografie z nemocnice na Bulovce, kde Petr Helbich jako lékař 
působil a během nočních služeb také fotografoval vybydlenou 
část objektu. Součástí vernisáže, která proběhne 27. 4. v 16 ho-
din, bude i beseda, na které budou mít možnost fandové foto-
grafie třiadevadesátiletého Petra Helbicha potkat a poslechnout 
si jeho vzpomínky na téma život a fotografie nebo o jeho set-
káních s Josefem Sudkem. 

Sivko představí své grafiky
Kopřivnice (dam) – Výstavu tvořenou 

především volnou grafickou tvorbou a kres-
bami zahájí v  pátek 28. dubna v  Lašském 
muzeu v 17 hodin Pavel Sivko. Letos pěta-
sedmdesátiletý výtvarník se do Kopřivnice 
vrací po deseti letech s průřezem své bohaté 
tvorby. 

Pavel Sivko je žákem Jiřího Trnky. Praco-
val jako výtvarný redaktor, tvořil návrhy poš-
tovních známek, animované filmy a přede-
vším knižní ilustrace. Opakovaně za ně získal 
i ocenění za nejkrásnější knihu Českosloven-
ska. Sivko je členem spolku Hollar a působil 
i  jako pedagog. Z technik se věnoval nejen 
kresbě a kolorované kresbě, ale také náročné 
technice barevné litografie. Jeho práce bu-
dou v muzeu k vidění až do 11. června. 

Pavol Seriš a jeho DADA revue byla dle hlasování diváků nejlepším představením letošního ročníku 
Kopřivy.                                                                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Pavel Šmíd se svými loutkami se postaral o obě dětská představení 
programu festivalu a vysloužil si cenu pořadatelů.                                                        

Brněnské HaDivadlo zabodovalo u poroty jevištní studií rozho-
voru o klimatické krizi v inscenaci Naši.
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Čtvrtek 27. dubna od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 4. ZASE-
DÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Pátek 28. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 30. dubna od 14 hodin ZÁZNAM 4. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 1. května od 19 hodin ZÁZNAM 4. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 5. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 27. – pá 28. dubna v 16.30 hodin 

komedie ČR Buď chlap! Dobrodružná ko-
medie o jednom setkání, které změní ži-
vot hned několika lidem. O nenaplněné 
lásce a odhodlání udělat pro ni cokoliv. 

Čt 27. – pá 28. dubna v 19 hodin vá-
lečný FIN Sisu. Na sklonku druhé světové 
války najde prospektor na severu Finska 
zlatou žílu. Když se s kořistí vydá na cestu 
do nejbližšího města, narazí na oddíl na-
cistických vojáků, který chce zlato zabavit 
pro svůj oddíl. 

So 29. – ne 30. dubna ve 14 hodin ani-
movaný USA Super Mario Bros ve filmu. 
Instalatér Mario se vydává do podzem-
ního labyrintu, aby zachránil zajatou prin-
ceznu. Z cesty skrz Houbové království se 
nakonec vyklube záchrana celého světa. 

So 29. dubna v  16.30 hodin dobro-
družný FR Tři mušketýři: D’Artagnan. 
V  království rozděleném náboženskými 
válkami a pod hrozbou britské invaze hrs-
tka mužů a žen zkříží meče a spojí svůj 
osud s osudem Francie… 

So 29. dubna v 19 hodin romantický 
USA Krásná katastrofa. Romantické 
drama o snaze udělat tečku za minulostí 
a  strastech takového rozhodnutí v  kon-
frontaci se "špatným" chlapem. 

Po 1. května ve 14 hodin animovaný 
DE Mia a  já ve filmu. Mia jede na léto 
k  dědečkovi, kde chce zapomenout na 
ztrátu rodičů. Její magický náramek a zá-
roveň portál do knihy se jednoho dne roz-
září a Mia je povolána do magického světa 
fantazie, elfů a jednorožců. 

Po 1. května v 16.30 hodin romantický 
CAN Falcon Lake. Stydlivý Bastien přijíždí 
s rodiči na letní dovolenou k jezeru Falcon 
Lake. V krajině opředené tajemstvími pot-
kává o tři roky starší dívku Chloé. Vzniká 
tak vztah, který nejasně balancuje mezi 
romantikou a manipulací.  

Po 1. května v 19 hodin akční komedie 
USA Shazam! Hněv bohů. Billy Batson se 
stále učí skloubit život teenagera s karié-
rou superhrdiny. Když na Zemi ale dorazí 
trojice prastarých pomstychtivých bohyň, 
Billy a jeho rodina jsou vrženi do boje ne-
jen o schopnosti, ale i osud světa. 

Út 2. května v  19 hodin dokument 
SSSR Muž s kinoaparátem. Klasika sovět-
ské avantgardy 20. let se strhujícím sou-
časným doprovodem Cinematic Orches-
tra, který film posouvá do jiných časových 
souvislostí. 

St 3. května v  18 hodin akční USA 
Strážci galaxie 3. Oblíbená parta vesmír-
ných ztroskotanců se zabydluje na Kdo-
víkde. Jejich spokojený život však brzy na-

ruší ozvěny minulosti. Peter Quill musí 
vypravit svůj tým na nebezpečnou misi 
s cílem zachránit Rocketův život. 

Čt 4. – pá 5. května v 16.30 hodin ko-
medie USA Renfield. Šéfa, který svým 
podřízeným pije krev, zažil asi každý. Když 
je vaším nadřízeným hrabě Drákula, 
dostává situace zcela nový rozměr. 

Čt 4. – ne 7. května v 19 hodin akční 
USA Strážci galaxie 3. 

So 6. – ne 7. května ve 14 hodin ani-
movaný USA Super Mario Bros ve filmu. 

So 6. – ne 7. května v 16.30 hodin ro-
dinný FR Život kotěte. Vrnilka je živé 
a  zvědavé kotě, které objevuje život na 
pařížských střechách. Jeho osud se změní, 
když se ho ujme Clémence a odveze do 
venkovského domu v srdci hor. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 

 
Ne 30. dubna v  16.30 hodin Umění 

v  kině Královská opera: Turandot. Na 
dvoře princezny Turandot jsou brutálně 
zabiti její nápadníci, kteří nedokázali vy-
řešit její hádanky. Když ale tajemný princ 
zodpoví jednu správně, náhle má veške-
rou moc – i velké tajemství. Když visí život 
na vlásku, dokáže láska porazit vše? (ki-
nosál). 

Ne 30. dubna v 10 hodin divadlo pro 
děti Pohádka o  koze. Dobrodružství 
o mlsné koze Róze a kamarádech z dvo-
rečku zahraje loutkové divadlo Rolnička 
(malý sál). 

Ne 30. dubna od 15 hodin Filipoja-
kubská noc. Vezměte košťata, klobouky, 
pavouky, omamné lektvary a  přijďte se 
svými dětmi nasát atmosféru magické fi-
lipojakubské noci. Magické odpoledne 
plné hudby, zábavy i  tradičních ukázek 
spojené s pálením čarodějnic včetně za-
pálení vatry. Vystoupí rytíři, komedianti 
a kapely Rabussa, Clamortis a Apači (sad 
E. Beneše). 

St 3. května v 16.30 hodin vernisáž vý-
stavy Souznění. Výstava intuitivních ener-
getických obrazů Amelie Gabrieli. 

So 6. května od 9 hodin Beskyd mo-
del kit show. 25. ročník mezinárodní vý-
stavy a soutěže modelů. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 

 
Čt 27. dubna v 16 hodin vernisáž vý-

stavy výtvarného oboru. Přijďte si pro-

hlédnout díla studentů SZUŠ MIS music, 
věnovaná 30. výročí založení školy. 

Út 2. května v 16.30 hodin beseda Jak 
budovat lásku ke knihám? Co, kdy a kde 
předškolním dětem číst a jak je učit lásce 
ke knihám, které budou bavit vaše děti 
i vás? To prozradí Petra Schwarzová Ža-
llmannová alias Opičí matka – recen-
zentka dětské literatury. 

 
 

SAD E. BENEŠE 

 

Čt 27. dubna v 18 hodin Roztančíme 
park. Výuka celostátního tance k oslavě 
Mezinárodního dne tance. 

So 29. dubna od 15 hodin Meziná-
rodní den tance. Společný celorepubli-
kový tanec, ale i zábavná taneční štafeta 
čtyřčlenných týmů všech věkových kate-
gorií na vlastní hudbu. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 

Čt 27. dubna v 16 hodin vernisáž vý-
stavy Petr Helbich – Fotografie. Součástí 
vernisáže bude i  beseda s  autorem na 
téma Život a fotografie, O Josefu Sudkovi. 

 
 

GALERIE GALAXIE 

 

Čt 4. května v  19.30 hodin koncert 
Star Club West, Vzduch. 

 
 

ŠTRAMBERK 

 

Pá 28. – ne 30. dubna od 9 hodin Ahoj, 
kamaráde! Setkání ctitelů malíře Zdeňka 
Buriana. 

So 29. dubna od 11 hodin Slavnosti 
štramberských uší. Tradiční akce spojená 
s pečením veleucha a velepizzy. Vystoupí 
skupiny Ostopět, Argema a Acoustic vel-
vet. 

Ne 30. dubna v 15 hodin koncert Ave 
Maria. Účinkuje Collegium Cantorum – 
pěvecký soubor posluchačů Lidové kon-
zervatoře a Múzické školy Ostrava a hosté 
z pěvecké třídy doc. Drahomíry Míčkové. 
Zazní duchovní písně a árie českých i svě-
tových autorů. 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 

 
Ne 30. dubna v 18 hodin komedie ČR 

Buď chlap! 

Vzpomínka na Velikonoce 
V jedné malebné hospůdce, kam pravidelně chodím na 

víkendová menu, jsem se jednou seznámil se dvěma báječ-
nými lidmi. Byli to manželé, pěstující turistiku na kolech. 
S vášnivými cykloturisty jsme záhy našli společnou řeč, pro-
bírali kdejaká témata a zrodilo se naše velké a krásné přátel-
ství. Rozhodli jsme se spolu prožít svátek jara a mí přátelé 
mě pozvali do jejich příbytku. Paní připravila sváteční oběd, 
čas nezadržitelně ubíhal a sezení se protáhlo do večera. Tohle 
Velikonoční pondělí mělo datum 2019. 

Dál jsme se setkávali v oné hospůdce, načež svět zachvá-
tila strašná pandemie. Životy lidí se obrátily naruby a Veli-
konoce už nebyly, co bývaly. Naše žití se po čase vrátilo k nor-
málu. Kamarádi, o nichž vyprávím, útulnou restauraci, kde 
jsme se poznali, již nenavštěvují. A tak mě napadla tato malá 
vzpomínka na jedny Velikonoce.                        Stanislav Hlas 

 
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     Pohádky, biografie, detek-
tivky, knihy pro děti a mládež, 
romány, česká literatura, sci-
fi a  fantasy knihy. Knihy pro 
zahrádkáře, rodinu a  zdraví. 
Učebnice, slovníky, encyklo-
pedie, cestopisy. Antikvariát 
na Koreji, ul. Školní 157. Po, St 
a Čt 15–17 hodin.

PRODÁM

•     menší dámské kolo bez 
přehazovačky. Cena 1200 Kč. 
Tel. 604 615 150 
•     vysušené borovicové 
desky – 3 m. 40 Kč/ks. Tel. 604 
615 150 
•     okna bílá, plastová, dvoj-
sklo 138×120 cm, 7ks. Cena 
2700 Kč/ks. Tel. 604 615 150 
•     menší motorovou struno-
vou sekačku Husqvarna. Tel. 
604 615 150



 Kopřivnické noviny   �   27. dubna 2023   �   strana 7SPORT 

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 29. 4. od 9 hod. krajská soutěž st. 
žáci sk. B Kopřivnice – Frýdlant n. O. (18. kolo); od 10.45 hod. 
krajská soutěž ml. žáci sk. B Kopřivnice – Frýdlant n. O. (18. 
kolo), od 13 hod. krajská soutěž dorostu Kopřivnice – Frýdlant 
n. O. (20. kolo); od 16 hod. 1.B třída mužů Kopřivnice – Sta-
chovice (20. kolo); VLČOVICE: so 29. 4. od 16 hod. 1.B třída 
mužů Vlčovice – Staříč (20. kolo); ne 30. 4. od 10 hod. krajská 
soutěž dorostu Vlčovice – Vendryně (20. kolo); LUBINA: pá 
28. 4. od 16 hod. OS starší žáci 8+1 Lubina – Lichnov (15. kolo) 
 
FLORBAL: ne 30. 4. od 8 hod. Moravskoslezská liga přípravek, 
29. kolo: FBC Tigers Poruba – FBC Vikings Kopřivnice (8.00), 
1.MVIL Ostrava – FBC Vikings Kopřivnice (9.30), FBC Vikings 
Kopřivnice – 1. SC Tempish Vítkovice Tygříci (11.00), FBC Vi-
kings Kopřivnice – TJ Slovan Havířov bílí (12.30) – hala SOU 
 
HÁZENÁ: pá 5. 5. od 18 hod. extraliga mužů play-out: KH 
ISMM Kopřivnice – TJ Cement Hranice (10. kolo), so 6. 5. od 
18 hod. MS liga mužů: KH Kopřivnice B – Fatra Napajedla (21. 
kolo)– vše hala ZŠ E. Zátopka 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 27. 4. 6–14.30, 19–21, pá 28. 4. 6–8, 16–21, 
so 29. 4. 10–19, ne 30. 4. 10–19, po 1. 5. 10–19, út 2. 5. 6–16, 18–
21, st 3. 5. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 4. 5. 6–14.30, 19–21, pá 5. 5. 
6–8, 16–21, so 6. 5. 10–19, ne 7. 5. 10–19 hodin; upozornění: čt 
6.15–7.15 probíhá trénink (2 dráhy) 
 
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná, 
ne 10–18.30 společná; upozornění: od května je sauna v pro-
vozu jen út–so 
 
TURISTIKA: so 6. 5. Štramberský jasoň, 7. ročník turistického 
pochodu s cílem na náměstí ve Štramberku, start na různých 
místech včetně Kopřivnice (od 8.00)

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: Moravskoslezská liga mužů (22. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice B – TJ Slovan Havířov B 8:5 (Michna 3, Frýdl 2, Va-
vřík 2, Jahoda), 1. FBK Sršni Rožnov p. R. Legendy C – FBC Vi-
kings Kopřivnice B 2:2 (Michna, Vavřík), konečné pořadí sou-
těže: 1. FBC Vikings Kopřivnice 43 bodů, 2. TJ Slovan Havířov 
B 43, 3. FBC Hlučín 40; 2. liga juniorů – skupina 7 (20. a 21. 
kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FbC Coyotes Jablunkov 5:0 
kont., FBC Vikings Kopřivnice – 1.FBK Sršni Rožnov p. R. 6:0 
(Michna 3, Kříž 2, Holaň), FBC Vikings Kopřivnice – FAT PIPE 
TJ Slovan Havířov 5:2 (Socha, Simper, Michna, Kříž, Holaň), 
konečné pořadí soutěže: 1. FBC Vikings Kopřivnice 55 bodů, 
2. SFK Havířov 51, 3. FBC Intevo Třinec 51; Moravskoslezská 
liga elévů (50. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Hlučín 
12:4, – FBC Spartak Bílovec 31:7, – Toro Salibandy Ostrava 29:2, 
– Z.F.K. Petrovice 11:6.    
 
FOTBAL: krajská soutěž dorostu (19. kolo): Vendryně – Ko-
přivnice 2:3 (1:2) branky: 4. Fojcik (pen.), 85. Ondraszek – 5. 
a 13. Dančák, 72. Keller; krajská soutěž st. žáci sk. B (17. kolo): 
Staříč – Kopřivnice 3:1 (branka Kopř.: Kubalík), krajská sou-
těž ml. žáci sk. B (17. kolo): Staříč – Kopřivnice 1:4 (Beňo 3, 
Charenza); OP mladší přípravky souběžně 4+1 (13. kolo): Ko-
přivnice – Bílovec 7:13; OP starší přípravky souběžně 5+1 (13. 
kolo): Kopřivnice – Bílovec 5:15, OS Starší žáci 8+1 (14. kolo): 
Mankovice – Lubina 18:1 (Bittner)    
 
HÁZENÁ: 2. liga SM mužů (21. kolo): SKP Frýdek-Místek jun. 
– KH Kopřivnice B 36:26; I. liga ml. dorostu (24. kolo): KH Ko-
přivnice – TJ Sokol Nové Veselí 25:26; I. liga st. dorostu (24. 
kolo): KH Kopřivnice – TJ Sokol Nové Veselí 30:37  

VÝSLEDKY

Anna Slívová je mistryní ČR v horském běhu. Pojede do Itálie 
Kopřivnice (mha) – Titul mistryně 

České republiky v kategorii do 18 let (U18) 
vybojovala na republikovém šampionátu 
ve skyrunningu (horském běhu) na Ještědu 
kopřivnická běžkyně Anna Slívová. Atletka 
AKEZ Kopřivnice se tak nominovala na ju-
niorské mistrovství světa, které se usku-
teční první srpnový víkend v italském Gran 
Sassu. Vítězství Anny Slívové je o to cen-
nější, že se stala i absolutní vítězkou mezi 
ženami.  

V sobotu 15. dubna se konal v Liberci 
„Ještěd Skyrace“, jeden z  domácích sky-
runningových závodů, který byl vyhlášen 
jako mistrovství České republiky v této dis-
ciplíně. Na hlavní trati (22 km s převýšením 
1 450 m) se sešla velmi silná konkurence, 
jelikož závod byl nominací na atletické MS 
v horských bězích, skyrunningové ME do-
spělých a  mládežnické MS. Kopřivnická 
zástupkyně Anna Slívová v juniorské kate-
gorii U18 běžela poloviční trať Skyrace Trail 
(13 km s převýšením 950 m). Přestože po-
dobný závod absolvovala prvně, vedla si 

nadmíru dobře. „Anička na Ještědu zvítě-
zila nejen ve své juniorské kategorii, ale 
vyhrála také celkově mezi ženami, což je 
velmi dobrý výsledek. Vítězstvím se nomi-
novala na juniorské mistrovství světa, které 
se uskuteční první srpnový víkend v ital-
ském Gran Sassu,“ pochválil svou svěřen-
kyni jeden z trenérů AKEZ Kopřivnice Ale-
xandr Neuwirth. 

Trasa závodu vedla v  náročném hor-
ském terénu, který plně dostál názvu zá-
vodu, tedy horskému běhu. Start a cíl zá-
vodu byl v  areálu skokanských můstků 
a  profil byl hodně kopcovitý a  náročný. 
„Trasa vedla strmě do kopce po kamenech 
pod dráhou lanovky a jinak než po čtyřech 
to vylézt prostě nešlo. Poté následoval tech-
nicky náročný seběh zpět k můstkům, při 
kterém bylo potřeba dávat si pozor. Den 
před závodem vydatně pršelo, a  tak byla 
trať dosti blátivá a kluzká. To mi dělalo tro-
chu problém, protože techniku seběhů za-
tím moc natrénovanou nemám, a tak jsem 
z kopce musela běžet opatrněji,“ popsala 

průběh závodu Anna Slívová, která zvládla 
i  druhou polovinu běhu na výbornou, 
i když chvílemi úplně přesně nevěděla, ko-
likátá v pořadí je. „Na pátém kilometru ná-
sledovalo další stoupání, tentokrát po sjez-
dovce. Druhý výstup na vrchol už byl pro 
mě výrazně obtížnější. Do samotného zá-
věru jsem nevěděla, jak na tom jsem v cel-
kovém pořadí. Na vrcholu jsem se dozvě-
děla, že jsem první. V závěrečném seběhu 
mě ale v pořadí druhá žena předběhla. Na 
posledním kilometru do cíle, který byl už 
z  kopce jen mírně, se mi ale podařilo 
tempo zrychlit a celkové vítězství urvat na 
svou stranu,“ dodala vítězná běžkyně, 
které se závod velmi zamlouval. „Zážitky 
ze závodu mám jen pozitivní a s jistotou 
mohu říci, že jsem se takového typu zá-
vodu rozhodně neúčastnila naposledy. At-
mosféra byla opravdu úžasná. Co mě asi 
nejvíce nadchlo, byla právě komunita skvě-
lých lidí i  závodníků, která jinde než na 
horských závodech není,“ dodala Anna Slí-
vová.   

Kopřivnice (mha) – Parádní 
sezona, které vévodí medaile 
z  olympiády dětí a  mládeže 
nebo zlato na domácím mi-
strovství České republiky, jež se 
po 21 letech konalo v  Kopřiv-
nici, ale také spousta odjetých 
závodů v  tuzemsku i  v  zahra-
ničí. Především ale další spor-
tovní výkonnostní pokrok 
u všech mladých krasobrusla-
řek. Taková byla sezona 2022-
2023 krasobruslařského klubu 
FSC Kopřivnice.  

Klub FSC Kopřivnice tre-
nérsky vedený Vladimírou a Ev-
ženem Milčinskými bojoval 
v  sezoně 2022-2023 hned na 
několika frontách. Pravidelně 
se jezdilo po soutěžích v tuzem-
sku (Český pohár a nižší Pohár 
ČKS), přidaly se také výjezdy na 
mezinárodní soutěže do zahra-
ničí a  počítat musíme také 
účinkování a  skvělé výsledky 
týmu Black Angels, který se vě-
nuje synchronizovanému kra-
sobruslení. Nejvíc závodů ab-
solvovaly krasobruslařky FSC 
Kopřivnice po tuzemských 
zimních stadionech. „Od za-
čátku sezony jsme jezdili 
vlastně skoro každý víkend na 
nějaké soutěže. V naší sestavě 
máme mnoho děvčat, z nichž 
některým sedí spíše nižší Po-
háry ČKS, kde se mohou rozví-
jet a  sbírat zkušenosti, jiným 
zase vyhovuje spíše Český po-
hár, kde potkávají silnější pro-
tivníky a  také jim to pomáhá 
v  jejich vývoji,“ začíná s  hod-
nocením sezony Evžen Milčin-
ský, trenér FSC Kopřivnice. 
Kromě domácích podniků od-
díl zamířil několikrát také na 
mezinárodní závody do zahra-
ničí, v poslední sezoně to bylo 
například Celje (Slovinsko), Do-
rtmund (Německo) nebo 
Gdaňsk (Polsko). „Tyto závody 
jsou vždy dobrou zkušeností, 
i proto jsme jich do sezony za-
řadili hned několik. Většinou se 

tam holky utkávaly s velmi sil-
nými soupeřkami a věříme, že 
to svůj účel splnilo,“ je přesvěd-
čen Evžen Milčinský.      

Mezi největší úspěchy se-
zony lze jistě zařadit titul mi-
stryně republiky na domácím 
MČR žactva v  Kopřivnici pro 
Elišku Kubáňovou nebo stříbr-
nou medaili pro Moravskoslez-
ský kraj, kterou vyjela taktéž 
Eliška Kubáňová na Zimní 
olympiádě dětí a  mládeže 
v Nové Pace. Tým synchronizo-
vaného bruslení Black Angels 
vyjel třetí místo na MČR nebo 
stříbro na mezinárodních zá-
vodech v  polském Gdaňsku. 
„Ale dobrých výsledků bylo sa-
mozřejmě mnohem více. 
Všechny holky mají za sebou 
náročnou a  dobrou sezonu 
a všechny bychom rádi poch-
válili za přístup k  tréninkům 
i závodům a těšíme se na další 
pokračování,“ shodující se oba 
trenéři, tedy manželé Milčinští.   

Stopu kopřivnického kraso-
bruslení však lze spatřit také 
mimo kopřivnický oddíl a stará 
se o  to Petra, dcera manželů 
Milčinských, která je členkou 
prestižního pražského Olympia 
teamu v synchro krasobruslení. 
„Petra se v rámci tohoto druž-
stva v  průběhu sezony spolu-
podílela na několika úspěších 
včetně toho největšího v  této 
sezoně, a to zisku 14. místa na 
mistrovství světa v  synchroni-
zovaném bruslení v Lake Placid 
2023 v USA,“ připomněl Evžen 
Milčinský úspěch členky FSC 
Kopřivnice.         

A  jaký byl nejsilnější mo-
ment celé sezony? „On vlastně 
skoro každý závod má nějaký 
svůj příběh a  zajímavost. Ale 
kdybych měla jmenovat jeden 
silný moment, tak by to bylo vy-
stoupení Julie Hruškovské na 
mistrovství republiky, které bylo 
u  nás v  Kopřivnici na začátku 
března. Julie se pouhých pět 

týdnů před šampionátem zra-
nila a nevypadalo to s ní vůbec 
dobře. Chtěla ovšem doma 
startovat, skoro zázrakem se 
uzdravila a nakonec vybojovala 
parádní desáté místo,“ vzpom-
něla jeden z mnoha příběhů le-
mujících sezonu 2022/2023 tre-
nérka Vladimíra Milčinská 
a společně s Evženem Milčin-
ským nezapomněli na poděko-
vání všem, kteří se pohybovali 
kolem kopřivnického kraso-
bruslení. „Rádi bychom vy-
zdvihli především neobyčejnou 
skvělou partu tvořenou rodiči 
a  fanoušky, která se vytvořila 
a která fungovala skvěle po ce-
lou sezonu. Takovým vrcholem 
a  odměnou pro všechny bylo 
domácí mistrovství republiky 
žactva, které jsme si užili 
všichni – holky závodnice, my 
trenéři i rodiče a fanoušci. Teď 
už se můžeme těšit na další se-
zonu,“ dodávají manželé Mil-
činští.   

Krásná sezona: krasobruslařky FSC zářily doma i ve světě  

Kopřivnické krasobruslařky na domácím republikovém šampionátu – zleva Natálie Sopuchová, 
Julie Hruškovská, Dominika Neumannová, Adéla Hasalová, Jana Navrátilová, trenérka Vladi-
míra Milčinská a Izabela Libigerová.                                                                FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Mistrovství České 
republiky v dodgeballu se uskuteční o prv-
ním květnovém víkendu v Kopřivnici. Bo-
jovat se bude o české tituly v kategoriích 
muži, ženy, mix a uskuteční se také pre-
miérový nultý ročník MČR v kategorii dětí.  

Celkem třídenní šampionát v dodge-
ballu se uskuteční od 5. do 7. května ve 
sportovní hale SOU Kopřivnice. Kromě 
domácího pořadatelského klubu z Kopřiv-
nice se 5. MČR zúčastní také týmy z Li-
berce, Frýdku-Místku, Plzně, Brna nebo 
Olomouce. Dodgeball by se dal charak-

terizovat jako atraktivnější a více adrena-
linovější verze všem dobře známé vybí-
jené. Je to týmový sport, který se se na 
hřišti s  rozměry 17 × 8 metrů. Hraje se 
s pěti míči najednou, hráči dvou soupeří-
cích týmů (hraje se 6 na 6) hází míče s cí-
lem eliminovat soupeře, zatímco ten se 
vyhýbá jejich hodům. Cílem každého 
týmu je dostat ze hry všechny členy pro-
tějšího týmu, a to buď jejich vybitím, chy-
cením jimi hozených míčů nebo donu-
cením k  porušení pravidel, např. 
k přešlapu. 

Kopřivnice hostí šampionát v dodgeballu 



Kopřivnice (mha) – Dvě ví-
tězství si v  dalším průběhu 
play-out extraligy připsali há-
zenkáři KH Kopřivnice. Nej-
prve v 7. kole vyhráli v souboji 
dvou nejlepších týmů v  No-
vém Veselí a poté v 8. kole spl-
nili roli favorita doma proti 
Strakonicím. Do konce sezony 
chybí odehrát poslední dvě 
utkání.   
TJ Sokol Nové Veselí – KH 
ISMM Kopřivnice 23:26 
(11:11) 

Přímý souboj o  první 
místo ve skupině play-out ex-
traligy zvládli lépe házenkáři 

Kopřivnice, přestože přijeli 
k zápasu 7. kola play-out bez 
několika hráčů základní se-
stavy, chyběli například gól-
man Žingor, Kancel nebo 
Čadra. Po vyrovnaném prv-
ním poločase přišel nejkrizo-
vější moment celého zápasu, 
kdy Kopřivničtí ve 35. minutě 
prohrávali 11:15. Naštěstí 
o  chvíli později už to bylo 
16:16 a  od této chvíle až do 
konce zápasu byli stále mírně 
popředu hosté. Krátce před 
koncem se ještě domácí do-
stali na stav 23:24, ale Kopřiv-
nice dvěma góly definitivně 

odskočila, a  odvážela tak 
cenné vítězství z  palubovky, 
odkud se body zas tolik ne-
vozí. Trenér vítězného týmu 
byl po zápase spokojený s vý-
sledkem i  přístupem hráčů 
k utkání. „Za mě to byl obou-
stranně bojovný zápas, což 
mě určitě potěšilo, protože 
jsme ukázali, že se soutěž je-
nom nedohrává, jak by si teo-
reticky mohli někteří myslet. 
Přijeli jsme v hodně okleštěné 
sestavě, trápí nás hodně zra-
nění. Kluci zabojovali, zvládli 
to a  můžu je jen pochválit. 
Zbývá nám ještě pár zápasů, 

které doufám zvládneme 
v  podobném duchu,“ uvedl 
kouč Kopřivnice Aleš Chra-
stina.  

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica 2, Černota – Bukovský 6, 
Střelec 4, Zima 4, Polcar 4, Musá-
lek 3/2, Brito Benitez 2, Doležel 1, 
Ježek, Petřík, Klos. Nejvíce branek 
N.  Veselí: Halíček 6, Tomášek 4, 
D. Flajsar 3.  
KH ISMM Kopřivnice – HBC 
JVP Strakonice 34:28 (19:12) 

Domácí sice opět hráli bez 
některých opor, ale znovu po-
tvrdili roli favorita a připsali si 
čtvrté vítězství v řadě. Základ 

k  němu položili již v  prvním 
poločase, kdy rychle vedli 
o pět branek a poločas vyhráli 
o sedm. Také po změně stran 
diktovali tempo hry domácí 
házenkáři a  bez nějakých 
komplikací si došli pro jasné 
vítězství, páté z  celkových 
šesti utkání v  play-out části 
extraligy.  V posledních dvou 
zápasech sezony jedou há-
zenkáři Kopřivnice v pátek 28. 
dubna do Maloměřic (od 
18.30 hod.) a poté doma v der-
niéře sezony v pátek 5. května 
přivítají Hranice (od 18 hod.).  

Sestava a branky Kopřivnice: 

Žingor, Pšenica, Černota – Střelec 
6, Polcar 6, R. Doležel 5, Brito Be-
nitez 5, Musálek 4/3, Bukovský 4, 
Zima 2, Ježek 1, Petřík 1, Klos. Nej-
více branek Strakonic: Kaplan 5, 
Němec 4, A.  Nejdl 3. Další výsl. 
extraligového play-out, 7. kolo: 
Strakonice – Hranice 24:20, 8. 
kolo: Hranice – Maloměřice 30:20.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlčovice (mha) – Pořádně 
smolný zápas si v 19. kole 1.B 
třídy vybrali fotbalisté Vlčo-
vic-Mniší. Tým, který na jaře 
bojuje především o záchranu 
soutěže, ve Starém Jičíně hned 
v  samém úvodu utkání dva-
krát inkasoval, a přestože pak 
měl tlak i množství šancí, nic 
z toho nedotáhl do gólového 
konce a  nakonec i  krutě vy-
soko prohrál.    
FK Starý Jičín – FC Vlčovice-
Mniší 4:0 (2:0) 

Hosté na hřišti čtvrtého 
týmu tabulky začali nejhůře, 
jak mohli. Ve 4. minutě inka-
sovali poprvé a po deseti mi-
nutách hry už to bylo 2:0 pro 
domácí. „Před zápasem jsme 
přesně na toto upozorňovali, 
že musíme chytit začátek a co 
nejdéle hrát na nulu vzadu. 
A  po deseti minutách jsme 

byli pozadu 0:2. Ovlivnilo to 
celý zbytek zápasu, ve kterém 
jsme pořád doháněli a nako-
nec nedohnali,“ litoval nepo-
vedeného vstupu do utkání 
trenér fotbalistů Vlčovic-
Mniší Jan Koval. Jeho tým se 
po dvou rychlých inkasova-
ných brankách rychle vzpa-
matoval a  začal se tlačit do-
předu, ale gólový efekt to 
nemělo. „Kluci se rychle otře-
pali a začali soupeře tlačit, ale 
nemohli jsme se prosadit gó-
lově. Motůz byl blízko, ale hla-
vičkou trefil jen břevno, byly 
tam i další šance, ale bohužel 
to nepadlo,“ komentoval 
první půli kouč Koval.  

Také po změně stran po-
kračovali hosté v aktivním fot-
balu a snažili se o snížení, ale 
naráželi na stejný problém 
jako v  první půli – nedávali 

šance. „Byli jsme hodně na 
míči a  měli více ze hry, ale 
v  šestnáctce jsme prostě ne-
měli štěstí. Po deseti minu-
tách hry ve druhé půli se do-
mácím podařil jeden brejk 
a  rázem to bylo 3:0 a  pak už 
to bylo hodně těžké. Celkově 
jsme nepodali špatný výkon 
a  měli jsme minimálně tři 
čtyři gólovky, a  to i  před 
prázdnou bránou. Je škoda, že 
jsme nedali gól například na 
1:2, mohlo to vypadat jinak. 
Na kdyby se fotbal nehraje, ale 
je škoda zápasu bez vstřele-
ného gólu, když jsme měli to-
lik šancí. Pomohlo by to klu-
kům do dalších zápasů. Hned 
v dalším kole máme doma po-
slední Staříč a to bude pro nás 
velmi důležité utkání, jak se 
říká – o šest bodů. Musíme se 
dobře připravit a doma to ur-

vat,“ dodal trenér Jan Koval.             
Branky: 4., 55. a  62. Hatla-

patka, 10. Kelnar. FC Vlčovice-
Mniší: Gajdušek – Růžička, Hara-
biš, Müller, Hutyra (57. Balcárek), 
Pócoš (73. Socha), Štefek, Vrba 
(73. Vosmík), Motúz, Světlík, Chy-
til.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Drtivým vítězstvím 9:0 ve Staříči se pre-
zentovali v 19. kole (pátém jarním) 1.B třídy fotbalisté FC Ko-
přivnice. V doposud odehraných pěti jarních kolech tak mají 
pět výher a skóre 23:1. Na čele tabulky má Kopřivnice komfortní 
desetibodový náskok před druhými Stachovicemi, se kterými 
sehraje šlágr v nadcházejícím kole soutěže.     
FK Staříč – FC Kopřivnice 0:9 (0:4) 

V zápase na hřišti posledního týmu tabulky hostující fotba-
listé beze zbytku potvrdili roli favorita. Jediný nepříjemný mo-
ment pro Kopřivnici přišel hned v úvodu utkání, kdy domácí 
vystrčili růžky. „Měli tam velkou šanci a mohli v utkání vést 1:0. 
Ale pomohla nám tyčka a pak už jsme jeli dle plánu a klukům 
to šlapalo,“ řekl kopřivnický asistent Aleš Ručka. Hosté hned 
v 11. minutě šli do vedení gólem Marka Sochy, který pak dal 
ještě další dva góly a poslední brankou Kopřivnice na 9:0 zkom-
pletoval hattrick. Vítězný tým se mohl opřít také o góly dalších 
dvou kanonýrů, když se dvakrát trefili Tomáš Socha a  Patrik 
Vrba, dalšími střelci pak byli Horák a střídající Ollender. „Mohli 
jsme vyhrát asi i o hodně více, desítka visela ve vzduchu něko-
likrát, ale kluci už to pak i trochu přeháněli v kombinacích. Ale 
za takového stavu to není zase tolik důležité. Hlavní je, že opět 
to byl zodpovědný výkon směrem dozadu, kde jsme to uhráli 
na nulu. Podobně zodpovědný výkon dozadu se bude hodit 
v dalších zápasech se silnějšími soupeři, třeba hned v dalším 
kole, kdy doma přivítáme druhé Stachovice,“ připomněl Aleš 
Ručka šlágr příštího kola, který se hraje na stadionu Emila Zá-
topka v sobotu 29. dubna od 16 hodin.         

Branky: 11., 70. a 83. M. Socha, 16. a 56. Vrba, 31. a 33. (pen.) T. So-
cha, 62. Horák, 79. Ollender. Kopřivnice: Beňo – Ermis (46. Marek), 
Makový, Kelnar (46. Kudělka), Hruška (71. Babinec), Strnadel, M. Socha, 
Vrba, T. Socha (56. Ollender), Kocián, Horák.   

Kopřivnice (mha) – Vítěz-
stvím domácího týmu Střední 
školy a  Vyšší odborné školy 
Kopřivnice (VOSKOP) skon-
čilo okrskové kolo turnaje 
středních škol ve fotbale, které 
organizovala Asociace škol-
ních sportovních klubů 
a uskutečnilo se ve čtvrtek 20. 
dubna v Kopřivnici. Společně 
s pořadatelským týmem si ve 
velmi dramatickém turnaji vy-
bojovali postup do okresního 
kola také fotbalisté Gymnázia 
a  Střední průmyslové školy 
elektrotechniky a informatiky 
Frenštát pod Radhoštěm.   

Po nedávném okresním 
kole ve florbale pořádala kop-
řivnická Střední škola a Vyšší 
odborná škola i  fotbalové 
okresní kolo ve fotbale 
chlapců (ročníky 2003–2007). 
Na fotbalovém stadionu 
Emila Zátopka se střetly cel-
kem tři týmy, které si to roz-
daly o  dvě postupová místa. 
Turnaj zahájili ředitel pořáda-
jící školy Jiří Pištecký, před-
seda Rady OŠSK Nový Jičín 
Antonín Slezák a ředitel sou-
těže a  kouč hráčů VOSKOP 
René Lakomý. V  chladném 
počasí, ale na perfektně při-
praveném hřišti se hrálo sys-
témem každý s každým s hrací 
dobou 2 × 25 minut. Hned 
v prvním utkání udělali důle-
žitý krok k  postupu domácí 
borci, kteří porazili možná až 
překvapivě hladce Gymná-
zium Bílovec (5:1). Krátce po 
prvním zápase čekal domácí 

fotbalisty hned druhý duel 
s Frenštátem, který přinesl vy-
rovnaný boj.  

„První zápas v nohách byl 
trochu znát, projevilo se to 
hlavně v  úvodu utkání, kdy 
nás Frenštát přehrával a taky 
skóroval. Klukům se naštěstí 
podařilo vyrovnat a cenná re-
míza znamenala jistotu po-
stupu ještě před posledním 
utkáním,“ pochválil své svě-
řence René Lakomý, trenér 
týmu a  také ředitel turnaje. 

O druhém postupujícím roz-
hodl pokutový kop v posled-
ním utkání turnaje, který zna-
menal cenný bod pro Frenštát 
pod Radhoštěm. „Frenštát 
tímto postoupil z  druhého 
místa ve skupině do okresního 
finále, které se uskuteční 
v Novém Jičíně. Závěrem bych 
poděkoval Správě sportovišť 
Kopřivnice za spolupráci při 
organizaci turnaje a všem klu-
kům v týmu za fantastický vý-
kon a popřál jim hodně štěstí 

v okresním finále,“ uvedl René 
Lakomý.  

Výsledky okresního kola tur-
naje středních škol ve fotbale 
(Kopřivnice, 20: 4. 2023): VOŠ Ko-
přivnice – Gymnázium Bílovec 
5:1, VOŠ Kopřivnice – Gymná-
zium a  SPŠEI Frenštát p.  R.  1:1, 
Gymnázium a  SPŠEI Frenštát 
p.  R.  – Gymnázium Bílovec 2:2. 
Konečné pořadí turnaje: 1. VOŠ 
Kopřivnice 4 body, 2. Gymnázium 
a SPŠEI Frenštát p. R. 2, 3. Gym-
názium Bílovec 1. Do okresního 
kola postupují první dva týmy.       
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Tabulka play-out po 8. kole 

1. KH Kopřivnice     6      5      0     1     191:167   33 

2. Nové Veselí          6      3      0     3      175:152   29 

3. Strakonice            7      4      0     3      204:204   19 

4. Maloměřice          6      3      0     3      164:183   14 

5. Hranice                 7      1      0     6      167:195     4

Házenkáři zvítězili v Novém Veselí i doma se Strakonicemi 

I. B tř. mužů sk. D po 19. kole 

  1. Kopřivnice 18 17 0   1 70:10 51 

  2. Stachovice 18 13 2   3 29:16 41 

  3. Jeseník n. O. 18 12 4   2 58:23 40 

  4. Starý Jičín 18 12 2   4 59:24 38 

  5. Skotnice 18   8 4   6 27:38 28 

  6. Palkovice 18   7 4   7 44:31 25 

  7. Veřovice 18   7 4   7 24:28 25 

  8. Ostravice 18   6 3   9 31:39 21 

  9. Klimkovice 18   5 3 10 34:47 18 

10. Spálov 17   6 0 11 25:41 18 

11. Vlčovice 18   4 4 10 30:46 16 

12. Trojanovice 17   4 3 10 26:40 15 

13. Fryčovice 18   2 5 11 22:45 11 

14. Staříč 18   2 2 14 25:76   8

Fotbalisté VOSKOPu postoupili do okresního finále

Fotbalisté  omácí Střední školy a Vyšší odborné školy Kopřivnice (tmavší dresy) v tomto utkání 
okresního kola remizovali s Frenštátem 1:1.                                                   FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice atakovala desítku. 
Nyní čeká šlágr se Stachovicemi  

Kopřivnice (mha) – Dvě dů-
ležitá vítězství, díky kterým 
jsou stále blízko medailím v ko-
nečném zúčtování, vybojovali 
v zápasech 9. kola Moravsko-
slezské ligy starších žáků há-
zenkáři KH Kopřivnice A.  Ve 
Frýdku-Místku porazili Třinec 
i domácí pořadatelský tým.   

V  devátém kole společné 
soutěže starších žáků kopřiv-
ničtí kluci v  neděli 16. dubna 
nejprve porazili Třinec o  pět 
branek. Poté se podařilo vyhrát 
i druhé utkání proti pořadatel-
skému Frýdku-Místku. „Kluci 
věděli, že musí obě utkání vy-
hrát, jestli chtějí pomýšlet v zá-
věru soutěže na medaili. Úkol 
splnili, ale nebylo to jednodu-
ché. V  prvním utkání jsme 
špatně bránili a soupeře snad 
i trochu podcenili. Po remízo-
vém poločase kluci přidali 
v obraně a začali proměňovat 
brankové příležitosti. I když to 
nebylo ideální, nakonec výhra 
o  pět branek byla solidní. Ve 
druhém utkání nás čekal do-
mácí celek. Kluci do utkání 
vstoupili soustředěně a  od 

úvodu vedli až do samotného 
závěru. V tomhle utkání je po-
třeba kluky pochválit za bojov-
nost, odhodlání a  dodržení 
herní disciplíny. Rodiče za-
slouží pochvalu za povzbuzo-
vání při zápasech,“ hodnotil 
úspěšný výjezd jeden z trenérů 
Jaromír Petřek. 

Výsledky – MS liga st. žáků sk. 
I: TJ TŽ Třinec – KH Kopřivnice 
A 22:27 (13:13), SKP Frýdek-Místek 
A – KH Kopřivnice A 14:22 (5:9). Se-
stava a  branky KH Kopřivnice 
v zápasech: Š. Knesl 1, T. Bula – M. 
Pekar 11/4, T. Novotný, L. Šimíček 
1, D. Lipový 4, F. Husár 2, D. Zeman 
7, A. Šebrle 7, T. Hawkins, O. Seidler 
2, S. Hlinka, K. Pekar 5, M. Polášek 
7, L. Bohm 2, F. Kahánek. Trenéři: 
Jaromír Petřek, Petr Zeman.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Starší žáci porazili Třinec 
i domácí Frýdek-Místek 

Vlčovice manko nedohnaly. Teď musí doma zdolat posledního  

MS liga st. žáků sk. I po 9. kole:  

1. KH Kopřivnice     18    16    1       1   364:223   33 

2. Haná                      18    14    3       1    444:312   31 

3. Polanka n. O.        18    11    1       6    374:320   23 

4. Zubří A                  18    11    0       7    405:292   22 

5. Frýdek-Místek      18    10    1       7    384:293   21 

6. Třinec                    18      9    0       9    353:389   18 

7. HCB Karviná         18      4    0     14   247:359     8 

8. Sok. Ostrava        18      2    1     15   266:433     5 

9. Hlučín                    18      0    1     17   188:404     1


